
 

 

 

「今年の目標に向かって」 

学校長  加藤  正保 

新年あけましておめでとうございます。新しい年の初めにあたり、生徒の皆さん、関係の皆様

のご健康とご活躍をお祈り申し上げます。 

さて、いよいよ３学期がスタートしました。冬休みはいかがでしたか。今年の冬休みも、感染

状況が気になりましたが、大きな行動制限もなく、楽しい冬休みを迎えられたのではないかと

思います。まずは、宝中生全員が、大きな事故もなく、元気に３学期の始業式を迎えることがで

き、とてもうれしく思います。 

２学期の終業式では、この冬休みが楽しいだけの期間にならないように気をつけ、特に次の

ことを考えて生活してくださいと話しました。一つは家族の一員として、忙しい年末もお手伝い

や日頃話せない話などをして、一緒に過ごす時間を大切にしてほしいこと、そして「１年の計は

元旦にあり」自分の目標をしっかりと立て、新年の決意に取り組む皆さんに会えることを楽し

みにしていることを伝え、話を終えました。 

さて、今自分自身の成長につながる目標を掲げ、少しずつ行動に移しているでしょうか。少

しでも実行できるよう目標に向けて具体的に考えて取り組むことが大切です。３年生は、まもな

く受験の時期がやってきます。この時期、ほとんどの受験生は、やらないといけないことが気に

なりあせることもあるかもしれません。そんな不安を拭いさるためには、最後まで諦めずに今で

きる事に精一杯取り組むことだと思います。「自分ができることは、やった」と自分に言い聞か

せられるようにして当日の試験に臨んでほしいです。そして、義務教育最後の中学校生活のま

とめとして、今後の自分の生き方についても考えていくことになります。 

３学期は特に大きな行事はありませんが、委員や係については、２学期もそれぞれの役割に

責任をもって普段の生活や行事等で取り組んでいましたので、３学期も非常に楽しみです。新

しい生徒会執行部のもと、気持ちも新たにみんなで助け合い、協力しながら取り組んでくださ

い。学習面でも全学年が落ち着いた雰囲気で学習に取り組んでいます。今後も継続して意欲

的に学習に励んでいくことを期待しています。 

それから、宝中の生徒は、気持ちの良い元気な挨拶をすると、地域の方から聞いています。

これからも普段の学校生活などで、心の通い合う温かい挨拶を心掛けてほしいと思います。 

最後に、生徒の皆さん一人ひとりが、目標に少しでも近づこうと努力していく際には、目標

達成に向け、教職員も一緒に考え、共に進んでいきたいと考えています。今年も引き続き、地

域や保護者の皆様のご協力ご支援をよろしくお願いいたします。  

 

 

 

「たくましい身体、たしかな学力、ゆたかな心」 

 宝中通信  

～宝中 愛～ 
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【表彰】   
〇宝塚市ことばの祭典 ビブリオバトル チャンプ  
〇柔道  県大会  個人女子  第３位 
〇女子卓球  １年生大会  ベスト８ 
〇環境啓発ポスター いきもの・みどり賞、 

審査員賞、リデュース賞、優良賞１０名  
〇青少年読書感想文兵庫県コンクール 佳作 
〇ことばの祭典 2022 入選４名 

〇全日本通信珠算競技大会  
団体総合競技  中学校の部  第８位 

〇宝塚市人権・同和教育協議会  
ハーとん じんけん作品賞 

標語部門  最優秀、優秀、佳作 
ポスター部門  最優秀、佳作  

〇女子ソフトテニス クリスマスカップ 優勝

１ 月 行 事 予 定 

日 曜 学 校 行 事 日 曜 学 校 行 事  

１ 日  元日  学校閉鎖（～1/3） 
17 火  

阪神淡路大震災追悼集会  

市内一斉防犯パトロール ２ 月  振替休日 

３ 火   18 水  脊柱二次検診 

４ 水   19 木   

５ 木   20 金   

６ 金   21 土   

７ 土   22 日   

８ 日   23 月  ※ 

９ 月  成人の日 24 火   

10 火  始業式、全校集会 25 水  情報モラル講演会（地域・PTA 対象） 

11 水  
給食開始  課題テスト（１・３年）  

学習理解度調査（２年）  

26 木   

27 金   

12 木  生徒会専門部会 28 土   

13 金   29 日   

14 土   30 月  ※ 

15 日   ３１  火  新入生保護者説明会 

16 月  ※ ※毎週月曜日はノー部活デーです。 

＜２月行事予定＞ 

１(水)生徒会専門部会  ３(金)全校集会  ６（月）新入生制服採寸日  

１０（金）・１１（土）私学入試  １５（水）・１６（木）公立推薦・特色入試  

１７（金）２年宝塚歌劇観劇  ２０（月）～２２（水）期末考査  ２１（火）市内一斉防犯パトロール 

２２（水）避難訓練、学校運営協議会  
  
新生徒会執行部  活動開始！  

昨年１２月７日の選挙で決定した新しい生徒会執行部のメンバーが、今日の始業式で校

長先生から認証状を手渡されました。そのあと、一人ひとり意気込みを語ってくれました。新し

い風を起こしてくれることを期待しています。また、旧執行部のみなさん、いつも全校生徒のこ

とを考えて率先して動いてくれてありがとう。ご苦労様でした。 


